
Kaiken voi tehdä reilummin 

Oikeistohallitus vie Suomea väärään 
suuntaan. Siksi kunnissa ja hyvinvoin­
tialueilla on tehtävä päätöksiä, joilla 
parannetaan jokaisen suomalaisen 
arkea.

Me haluamme yhteiskunnan, joka on 
reilu kaikille. Reiluus on oikeuden­
mukaisuutta ja sitä, että poliittisilla 
päätöksillä kenenkään taakka ei kasva 
kohtuuttomaksi. Mielestämme reilua 
on vastuun jakaminen tasapainoises­
ti niin, että hyvinvointivaltion perusta 
säilyy vahvana.

Haluamme, että kaikki saavat tar-
peidenmukaista hoitoa ilman turhaa 
pompottelua. Jokaiselle tulisi olla 
oma tuttu lääkäri ja hoitaja, ja kah­
den viikon hoitotakuusta on pidettävä 
kiinni.

Koulujen on oltava turvallisia paikkoja 
oppia ja opettaa. Pienemmät ryhmä­
koot varmistavat, että oppilaat saavat 
enemmän tukea ja opettajat jaksavat 
paremmin työssään.

Jotta ihmisillä on varaa asua siellä, 
missä työtä ja palveluja on tarjol-
la, asuntorakentaminen on saatava 
vauhtiin.  Emme hyväksy sitä, että sa­
maan aikaan kun asuminen kallistuu ja 
työttömyys kasvaa, hallitus ajaa alas 
kohtuuhintaisten asuntojen rakenta­
mista.

Se mikä on reilua, on myös järkevää. Valinnoillasi on väliä!

SOSIALIDEMOKRAATIT NURMIJÄRVELLÄ
Vastuullista vaikuttamista.  Kestävää kehitystä. Tervettä taloutta.

Politiikka on arvovalintoja, erityisesti talouden kiristyessä. Kevään 
vaaleissa päätämme, rakennammeko Suomea, jossa hoitoon pää-
see, koulut ovat turvallisia ja asuminen kohtuuhintaista.

 

On aika ottaa rohkea loikka  
tulevaan

N urmijärven demarit ovat muka­
na rakentamassa kunnan ja hy­
vinvointialueen tulevaisuutta 

myös seuraavan valtuustokauden ai­
kana. On aika katsoa rohkeasti eteen­
päin ja hyödynnettävä Nurmijärven 
vahvuuksia: sijaintia, perheystävälli­
syyttä ja luontoa.

	 – Meillä jokaisen on voitava osallis­
tua, kasvaa ja kukoistaa. Tehdään 
tilaa uusille ajatuksille, unelmille ja 

ideoille, toteaa Maria Luoma, kunnan­
valtuutettu ja vara-aluevaltuutettu.

Yhteisiä varoja tulee käyttää julkisen 
terveydenhuollon vahvistamiseen, 
ei yksityisten terveysjättien tuke-
miseen. Sairaanhoitajia, opettajia ja 
muita työntekijöitä ei saa ajaa palkka­
kuoppaan. Työelämää on kehitettävä 
yhteistyössä ja sopien, ei riidellen.

Moni suomalainen miettii, onko poli-
tiikka enää reilua. Haluamme palaut­
taa ihmisten luottamuksen siihen, 
että yhteiskunta voi olla oikeuden­
mukainen ja kaikkien taakka kohtuul­
linen.

Tästä on kyse kevään kunta- ja alue-
vaaleissa. Kaiken voi tehdä reilum­
min.

Reilumpaa politiikkaa 
hyvinvoinnin 

ja arjen puolesta.

Millaiset arvot,
sellaiset päätökset.

Pidetään huolta
ihmisistä.
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Me sosialidemokraatit haluamme parantaa asukkaiden vaikutusmahdollisuuksia  
ja osallisuutta yhteisistä asioista päättämiseen. Pidetään kaikki mukana!
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S SOSIALIDEMOKRAATIT NURMIJÄRVELLÄ
Toimiva arki turvaa hyvää elämää.

Yhteiskunnallista vaikuttamista vuodesta 1905.

Politiikka on yhteisten asioitten hoitamista

Viivi Karjalainen

Politiikkaa pidetään usein kovana 
maailmana. Tarvitaan monen­
laisia ihmisiä, myös niitä, jotka 

eivät pidä meteliä itsestään, mutta 
haluavat vaikuttaa, toteaa 19-vuotias 
Viivi Karjalainen, joka on ensi kertaa 
kuntavaaleissa ehdokkaana. 
	 – Politiikassa ei ole kyse vain suu­
rista puheista ja vallankäytöstä, vaan 
yhteistyöstä ja halusta muuttaa yh­
teiskuntaa paremmaksi. Siksi on tär­
keää, että päätöksenteossa on muka­
na ihmisiä monenlaisista taustoista ja 
näkökulmista.
	 – Haluan edistää yhdenvertaisuut­
ta, lasten ja nuorten hyvinvointia sekä 
kestävää kehitystä. Kaikilla nuorilla 
tulee olla mahdollisuus hyvään elä­
mään riippumatta esimerkiksi per­
heen varallisuudesta. 

Tuttu hoitaja ja lääkäri  
varmistavat hoidon  
jatkuvuuden  

K un ikääntyessä terveyshuolet 
kasvavat, on tärkeää voida asi­
oida tutun hoitajan ja lääkärin 

kanssa. Hoidon jatkuvuutta on paran­
nettava terveydenhuollon Omatiimi-
toiminnalla, korostaa kunta- ja alue­
valtuutettu, aluehallituksen varapu­
heenjohtaja Sirkka Rousu. 
	 – Vanhuksen toimintakyvyn hei­
kentyessä kotona asumiseen tarvi­
taan käytännön apua, joko Keusoten 
oman henkilöstön työnä tai palvelu­
setelillä. Omaishoitajien tukea tulee 
vahvistaa, Sirkka jatkaa.

	 – Ikääntyneet ovat suuri voima­
vara: he ovat mukana erilaisessa va­
paehtoistoiminnassa ja kulttuurissa, 
jeesaavat lapsensa perheiden arkea, 
ja osa jatkaa työntekoakin. Ja eläke­
ikäiset ovat hyviä veronmaksajia kun­
nalle, Sirkka muistuttaa.    

On kohdattava kokonainen  
ihminen tarpeineen 
Palvelujärjestelmämme on pilkkoutu­
nut kuhunkin palveluun tai diagnoo­
siin erikoistuneille. Tarvitaan muutos, 
jotta ihminen - lapsi, nuori, vanhus 
- kohdataan kokonaisena erilaisine 
tarpeineen ja voimavaroineen, Sirkka 
vaatii. 
	 – Meidän on vahvistettava ihmis­
lähtöistä palveluverkoston suunnit­
telua ja toimintatapaa nähdä ihminen 
kokonaisena. Näin hänen tarpeisiinsa 
pystytään vastaamaan vaikuttavalla 
tavalla. Tämä on myös kustannuste­
hokasta, Sirkka jatkaa. 
	 – Kuntien keskinäistä ja hyvinvoin­
tialueen yhteistyötä tulee edelleen 
tiivistää. Tämä on erityisen tärkeää 
lapsille ja nuorille,  korostavat Viivi ja 
Sirkka. 
	 Kunta luo edellytykset lasten ja 
nuorten hyvinvoinnille ja yhteistyöhön 
vanhempien kanssa varhaiskasvatuk­
sessa, peruskoulussa ja nuorisotyös­
sä. Tätä tuetaan sote-palveluilla. 	
	 – Yhdessä arvioidaan miten lapset 
ja nuoret voivat, ja millaisin toimin ja 
työnjaoin esimerkiksi mielenhyvin­
vointia on hyvä tukea, Viivi ja Sirkka 
jatkavat.

Sote-palvelut oltava  
saatavilla päätaajamista
Nurmijärveläisten sote-palveluja tu­
lee jatkossakin saada kunnan pää­
taajamista lähipalveluna, Joissakin 
palveluissa palvelu liikkuu ihmisen 
luo. Myös etä- ja digipalveluja on pa­
rannettava. 
	 – Se, että asukas voi asioida fyy­
sisessä sote-keskuksessa tai lähipal­
veluyksikössä, on myös kunnan elin­
voiman kannalta ratkaisevaa. Kukapa 
haluaisi muuttaa kuntaan, mistä sote-
palvelut haetaan naapurikunnasta. 
Näin ei saa tapahtua, Sirkka ja Maria 
painottavat.

Digitalisaatio ja tekoäly  
hyötykäyttöön 

K ouluissa koronavuosien etäope­
tus oli digiloikka. Opettajia tulisi 
kouluttaa enemmän käyttämään 

teknologiaa, sillä lapset tulevat joka 
tapauksessa käyttämään niitä, sanoo 
elinvoimalautakunnan jäsen ja vara­
kunnanvaltuutettu Eero Santala. Digi­
talisaatio tuo monia mahdollisuuksia, 
mutta sen hyödyntäminen vaatii vielä 
kehittämistä. Terveydenhuollossa 
etävastaanotot voivat helpottaa pal­
veluiden saavutettavuutta, kun pien­
ten vaivojen takia ei tarvitse lähteä 
terveyskeskukseen.

Nuoret ovat niitä,
joiden tulevaisuudesta

nyt päätetään.
Siksi meidän pitää olla 

mukana vaikuttamassa.

	 – Laadukas koulutus, maksuton 
harrastusmahdollisuus alle 18-vuoti­
aille ja parempi mielenterveyspalve­
luiden saatavuus ovat minulle tärkeitä 
tavoitteita. Myös julkista liikennettä 
on kehitettävä, erityisesti poikittais­
suuntaista liikkumista, painottaa Vii­
vi. Politiikan tehtävänä on rakentaa 
oikeudenmukaista yhteiskuntaa, jos­
sa hyvinvointi kuuluu kaikille.
	 – Tärkeintä on halu vaikuttaa ja 
muuttaa asioita – kukaan ei osaa kaik­
kea heti, ja politiikka on joukkuelaji, 
jossa aina saa apua, muistuttaa Viivi. Sirkka Rousu

Eri sukupolvien välinen 
yhteys rakentaa 

sosiaalisesti kestävää 
yhteiskuntaa 

	 – Moni vanhus kokee myös tur­
vattomuutta ja yksinäisyyttä. Erilais­
ta päivätoimintaa tarvitaan jatkossa 
enemmän. Myös perhehoito ja yhtei­
söllinen asumishoiva ovat hyviä rat­
kaisuja. Näiden saatavuutta ollaan 
kunnan ja Keusoten yhteistyönä nyt 
laajentamassa. Kun vanhus tarvitsee 
ympärivuorokautista hoiva-asumista, 
paikka tulee pyrkiä järjestämään aina 
kotikunnassa. 
	 Hyvä vanhuus koostuu taloudel­
lisesta turvasta, riittävistä ja tarpei­
denmukaisista palveluista, turvalli­
sesta ja esteettömästä asumisesta ja 
yhteisöllisestä arjesta.

Päätöksenteossa on 
huomioitava sen vaikutukset 

ihmisten terveyteen 
ja hyvinvointiin.

	 – Tekoälyn avulla voisi hyvinvointi­
alueen valtavalla potilasdatalla löytää 
tehokkaampia tapoja järjestää palve­
luja. Parhaimmillaan tekoäly voi aut­
taa lääkäreitä tekemään tarkempia 
diagnooseja tai ennakoimaan, mitä 
hoitoja potilas saattaa tarvita, Eero 
jatkaa. 
	 Digitalisaatio ja tekoäly voivat 
tehdä asioita tehokkaammin ja auttaa 
myös ennakoimaan ja parantamaan 
palveluja.

Eero Santala

Kunnan, hyvinvointialueen ja järjestöjen yhteistyö  
vahvistaa asukkaitten toimintakykyä ja terveyttä.
Järjestöjen toimintaedellytyksiä ei saa heikentää.



Turvallinen Nurmijärvi kaikille
Rakennamme kuntaa, jossa jokainen asukas voi 
elää oman näköistä hyvää ja turvallista arkea. Ha­
luamme, että meidän asukasyhteisöihin voidaan 
myös kotoutua hyvin. Meille on tärkeää, että kiusaa­
miseen, väkivaltaan ja vihapuheeseen puututaan 
yhteisin toimin. 

Jokainen lapsi ja nuori on arvokas
Jokaisella lapsella ja nuorella on oltava mahdolli-
suus tavoitella unelmiaan ja saada korkealaatuis-
ta varhaiskasvatusta ja koulutusta. Päiväkotien ja 
koulujen sekä niiden pihojen tulee olla terveellisiä, 
turvallisia ja edistää liikkumista. Kunnan on seurat­
tava perheiden tarpeita säännöllisesti, ja vahvistet­
tava vanhemmuuden tukea.

Hyvät eväät elämään rakentavat  
siltaa tulevaisuuteen
Maksuton toisen asteen koulutus on taattava edel-
leen jokaiselle. Nuorille tulee varmistaa oma polku 
opinnoissa, työssä, harjoittelussa tai työpajalla. 
Jokaiselle nuorelle on tarjottava mahdollisuus ke­
sätyöhön. Nuorten mielenhyvinvointia on tuettava. 
Haluamme varmistaa, että jokaisella lapsella ja nuo­
rella on arjessaan turvallinen aikuinen tukenaan.

Mitä Sinulla on sydämellä?  
Ota yhteyttä ehdokkaisiin.
Löydät meidät internetistä
https://nurmijarvi.sdp.fi
	 	 www.facebook.com/
		  NurmijarvenDemarit

		  www.instagram.com/
		  nurmijarvendemarit/

Puheenjohtaja Eero Santala 
eero.santala@gmail.com

SOSIALIDEMOKRAATIT NURMIJÄRVELLÄ
Hyvinhoivat asukkaat – elinvoimainen Keski-Uusimaa.
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Ennakkoäänestys 2.–8.4.2025. Vaalipäivä on sunnuntai 13.4.2025.

Yrittäjäystävällinen kunta  
on elinvoimainen

Y rittäjänä toimiva asemakaava- 
ja rakennuslautakunnan jäsen 
Jenni Viitanen arvioi, että rei­

lu kilpailu luo uusia mahdollisuuksia, 
kasvattaa kunnan verotuloja ja lisää 
alueen vetovoimaa. Yrittäjämyöntei­
nen kunta tukee paikallista elinkeino­
elämää ja edistää yrittäjäystävällistä 
ilmapiiriä. 
	 Nurmijärvellä yrittäjäyhdistykset 
ovat allekirjoittaneet kunnan päättä­
jien kanssa elinvoimalupauksen. Sen 
tavoitteena on vahvistaa yritysten ja 
kunnan välistä yhteistyötä sekä arvi­
oida päätösten yritysvaikutuksia.

SDP:n vaaliohjelma 
https://www.sdp.fi/ 
reilu-vaaliohjelma/  
Vaaliohjelman käännökset
www.sdp.fi/reilu-vaaliohjelma/
vaaliohjelman-kaannokset/

	 SDP:s valprogram 2025 
	 – Mer rättvisa i allt

	 Election program of the SDP  
	 2025 – A Fairer Finland

	 Kõike saab teha ausamalt

	 Усе можна робити 		
	 справедливіше

	 Во всем можно добиться 		
	 большей справедливости

	 Wax kasta si caddaalad ah  
	 ayaa loo samayn karaa

Lisäksi seuraavat kielet: arabia,
inarinsaame, kolttasaame, pohjois-
saame, persia, selkosuomi, 
sorani.

Jenni Viitanen

Huolenpito henkilöstöstä
ja hyvä johtaminen on 

vetovoimatekijä yrityksille, 
Keusotelle ja kunnalle.

	 – Asukkaiden hyvinvointi ja arjen 
sujuvuus edellyttävät monipuolisia 
asumisvaihtoehtoja, riittävää tontti­
kaavoitusta ja laadukkaita vapaa-ajan 
palveluja. Viihtyisä ympäristö houkut­
telee osaajia ja yrityksiä, mikä puoles­
taan vahvistaa koko kunnan elinvoi­
maa, Jenni ja Eero korostavat.

Tulevaisuus rakentuu  
yhteistyöllä 
Politiikka on yhteistyötä, jossa eri­
laisten näkökulmien kunnioittaminen 
on avain parempiin päätöksiin. Vain 
yhdessä voimme tehdä yhteiskunnas­
tamme oikeudenmukaisemman ja rei­
lumman. Jokainen ääni, mielipide ja 
osallistuminen merkitsee.
	 Millainen kunta haluamme olla? 
Mitä meidän tulee itse tehdä oman 
menestyksemme eteen? 
	 – Rakennetaan siltoja erilaisten 
ihmisten ja näkemysten välille ja teh­
dään tulevaisuutta yhdessä, muistut­
tavat Viivi ja Eero.

Talous tasapainoon oikeuden-
mukaisesti ja kestävästi
Kunnan talous on tasapainossa, 
kun huolehditaan Nurmijärven elin­
voimasta. Tänne halutaan muuttaa 
asumaan ja yrittämään, kun maapo­
litiikka, kaavoitus, asuntopolitiikka ja 
yritysyhteistyö sekä palvelut toimivat. 
Hyvä tieverkosto ja toimiva julkinen 
liikenne kunnan sisällä ja kunnasta 
muualle ovat välttämättömiä. 
	 Meille on tärkeää, että kunnan 
omilla investoinneilla edistetään viih­
tyisää ympäristöä ja kestävää raken­
tamista. Kasvukuntana investointei­
hin tarvitaan myös lainarahoitusta. 
Talouden sopeutustoimien tulee pe­
rustua uskottaviin vaikutusarviointei­
hin ja olla oikeudenmukaisia. 
	 Käytännön toimilla kunta kantaa 
vastuunsa ympäristön ja luonnon mo­
nimuotoisuudesta ja kunnan Ilmasto­
työn toimenpidesuunnitelman tavoit­
teista.

Keusoten rahoitus on saatava  
vakaaksi ja ennakoitavaksi
Palvelujen ja palveluverkoston leikka­
usten sijaan toimintaa on uudistetta­
va. Kustannusten kasvua on hillittävä 
kestävällä tavalla palvelujen vaikutta­
vuutta parantamalla. Rahoituksen on 
jakauduttava oikeudenmukaisesti eri­
koissairaanhoidon ja perustason välil­
lä. Ennaltaehkäisy ja varhainen tuki on 
viisasta talouspolitiikkaa. 
	 Yhteisen pelastustoimen ja ensi­
hoidon rahoitus on varmistettava ja 
näin taattava arjen turvallisuus.

  
Keski-Uudenmaan hyvinvointialue 

KEUSOTE 
Hyvinkää, Järvenpää, Mäntsälä, 

Nurmijärvi, Pornainen ja Tuusula. 

Työllä ja yrittämisellä luottamusta tulevaan
Haluamme tehostaa kunnan yritysalueiden kaa-
voitusta valtaväylien varrelle sekä taajamien tun-
tumaan. Elinvoimaa ja työllisyyttä vahvistetaan yh­
teistyöllä kunnallisten TE-palveluiden, paikallisten 
yritysten, yrittäjäjärjestöjen ja oppilaitosten sekä 
hyvinvointialueen kanssa. 

Elinvoimaiset asuinalueet – koti jokaiselle
Kunnan tulee tarjota monipuolisia asuintontteja 
taajamissa ja mahdollistaa rakentamista myös ky-
läkeskusten lähellä. Kohtuuhintaista vuokra-asu­
mista tuottaa jatkossakin kunnan oma yhtiö. Asuin­
alueiden suunnittelu on tehtävä aidosti  yhteistyös­
sä asukkaiden kanssa, huomioiden ympäristön viih­
tyisyys ja esteettömyys. Keskustojen kehittämis­
suunnitelmien toimeenpanoon ja kaavamuutoksiin 
on ohjattava riittävät resurssit.

Kunnan talous on saatava tasapainoon  
oikeudenmukaisesti ja kestävästi
Kunnan talous on kestävällä tavalla tasapainossa, 
kun huolehdimme elinvoimastamme. Pitkän aikavä­
lin kehitysvisio on vihdoin laadittava, sillä sen avulla 
ohjataan kunnan menestymistä Helsingin seudulla. 

Elämänlaatua ja huolenpitoa ikäihmisille
Kohtaamispaikkoja ja päivätoimintaa on saatava 
jokaiseen taajamaan. Järjestötoiminnalla vahviste­
taan hyvinvointia ja arjessa pärjäämistä. Ikääntynei­
den perhehoitoa ja yhteisöllistä asumista lisätään 
hyvällä asuntopolitiikalla.

Terveyttä ja toimintakykyä oikea-aikaisesti
Ongelmien syntyä on ehkäistävä ennalta ja varhais-
ta tukea on saatava kaikissa palveluissa. Kuntou­
tuksen palvelupolut on saatava paremmin toimiviksi 
ja riittävän lähelle. On edistettävä eri-ikäisten asuk­
kaiden terveyttä ja hyvinvointia tiiviissä yhteistyös­
sä Keski-Uudenmaan hyvinvointialueen ja järjes­
töjen kanssa. Asiakasmaksut eivät saa muodostaa 
estettä hoitoon hakeutumiselle.

Hyvinvointia kulttuurista ja liikunnasta
Kulttuuri ja liikunta tuovat asukkaille hyvinvoin-
tia ja elinvoimaa yhteisöihin. Arkiliikuntaa edistää 
turvallinen ympäristö. Taajamien ja kylien välille on 
rakennettava lisää  kävely- ja pyöräteitä. Kunnossa­
pidetyt retkeilyreitit ja virkistysalueet opasteineen 
houkuttelevat liikkumaan ja tukevat lähimatkailua.
Kulttuuri kuuluu meille kaikille. Pidetään huolta, että 
monipuolisen kulttuuritoiminnan mahdollisuuksia 
on riittävästi. 



Aaltio Kati
turvallisuusasiantuntija, 

Röykkä

SOSIALIDEMOKRAATIT NURMIJÄRVELLÄ
Kaiken voi tehdä reilummin. Tarvitaan vain rohkeita ihmisiä.

Kunnan tehtävä on mahdollistaa hyvän elämän edellytykset ja tukea sujuvaa arkea. Me sosialidemokraatit haluamme, että Nurmijärvi 
on elinvoimainen ja kehittyvä hyvinvoinnin, työn ja puhtaan ympäristön kunta. Pidetään huolta toisistamme!   
Aluevaltuusto vastaa Keski-Uudenmaan sosiaali- ja terveydenhuollon sekä pelastustoimen järjestämisestä. Päätöksenteossa on 
kyse arvoista ja kyvystä hoitaa yhteisiä asioita. Palveluita on oltava saatavilla ja avunsaannin on oltava hätätilanteissa viiveetöntä. 
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Arminen Miira
kasvun ja oppimisen tuen 

päällikkö, KM, 
Palojoki (sit.) 

Daniloff Minja-Maija
ylitarkastaja, 

hallintotieteen maisteri,
Rajamäki

Hassinen Henna
toimialasihteeri, 

merkonomi, 
Rajamäki

Karjalainen Viivi
mediapalvelujen 

tuottaja, 
Perttula

Kirves Kirsi
osastonhoitaja, 

sairaanhoitaja (AMK), 
Röykkä

Kovanen Jari
shift leader, 

varakunnanvaltuutettu, 
Rajamäki 

Kovanen Jiri
vastaava työnjohtaja, 

päällystevastaava, 
Kirkonkylä

Latva Miia
sairaanhoitaja (AMK), 

Lepsämä

Leitsaro Erkki
laatuasiantuntija, 

Klaukkala

Lepolahti Harri
varanotaari, ylitark., 
kunnanvaltuutettu, 
aluevalt., Klaukkala

Lepolahti Juho
automaatioasentaja, 

Klaukkala (sit.)

Lindgren Satu
lähihoitaja, 
Rajamäki

Luoma Maria
poliittinen avustaja, YTM, 

kunnanvaltuutettu, 
vara-aluevalt., Metsäkylä

Mufutau Hammed
associate parts advisor, 

Klaukkala

Mälkki Heikki
rakennustarkastaja 

(eläkk.), Rajamäki

Mäntyniemi Marika
ohjaaja, sosionomi (AMK), 

Klaukkalan Metsäkylä

Nurmi Jenni
sairaanhoitaja 
(ylempi AMK), 
Lepsämä (sit.)

Oral Nezir
ravintolayrittäjä, 

Kirkonkylä

Oraste Iris
operatiivinen ostaja, 

kauppateknikko (eläkk.), 
Kirkonkylä

Rahunen Esa
palvelu- ja työsuojelu­

päällikkö (eläkk.), 
Nukari

Rantanen Erkki
tuotannonohjaus-
päällikkö (eläkk.), 

Kirkonkylä

Ripatti Arja
ammatillinen kouluttaja, 

(eläkk.) Rajamäki

Rousu Sirkka
sote-asiantuntija, 

hallintotiet.tohtori, 
kunnanvalt., aluevalt., 

Kirkonkylä

Saarivuori Eeva-Maria
merkonomi, kotiäiti, 

Kirkonkylä

Sailio Alpo
tekninen asiantuntija, 

varakunnanvaltuutettu,
Rajamäki

Sairanen Esa
mielenterveyden 
hoitaja, Klaukkala

Sandelin Tuuli
hoitokoordinaattori, 
sairaanhoitaja (AMK), 

Rajamäki

Santala Eero
palvelupäällikkö 

(kemisti/FT), vara-
kunnanvaltuutettu,

Klaukkala

Suominen Osmo
palvelupäällikkö, 

Röykkä

Toiviainen Jaana
taloushallintovastaava, 

Rajamäki

Turunen Taina
elektroniikkakokooja, 

pääluottamusmies,
Klaukkala

Vannesluoma Pia
pääluottamusmies 

Klaukkala, (sit.)

Viitanen Jenni
kiinteistönvälittäjä, 
yrittäjä, Kirkonkylä

238936 37 39 40

42 43 44 45 47 48

51 54

57 60

66 67 69

Käytä äänioikeuttasi. Lue lisää ehdokkaistamme ja vuoden 2025 alue- ja kuntavaalitavoitteistamme https://nurmijarvi.sdp.fi

Heino Tarja
yo-merkonomi (eläkk.), 
varakunnanvaltuutettu,

Kirkonkylä

239638 240541

241946

242449 50 243052 243553 243855

244356 244458 244559 244661 244762

245063 245264 245665 246868


